



Λεωφ.Βεργωτή 10 & Δελαπόρτα - Αργοστόλι Κεφαλονιάς
Τηλ & φαξ: 26710 -20120-Κιiv: 6974767774
EMAIL:kouloumpistravels@hotmail.gr

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ 2ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΑΠΟ 15/05/24-16/05/24.

Στο Αργοστόλι σήμερα την 04/04/24 μεταξύ αφ'ενός του τουριστικού γραφείου: ΚΟΥΛΟΥΜΠΙΣ TRAVEL με αριθμό σήματος λειτουργίας απο ΕΟΤ : 0458E60000065200 που εδρεύει στο Αργοστόλι Κεφαλονιάς στη Λεωφόρο Βεργωτή 10 & Δελαπόρτα, Τ.Κ 28100 τηλ & ΦΑΞ 26710-20120, email: kouloumpistravels@hotmail.gr, υπεύθυνος γραφείου Κουλουμπής Ευάγγελος με ΑΦΜ 036500089 ΔΟΥ Αργοστολίου Κεφαλονιάς και αφ'ετέρου του Φωτίου Λευκαδίτη Κεφαλονιάς Διευθυντή του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου Διεύθυνση Χαροκόπου 62 τηλ:26710-28046 για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στην συγκεκριμένη εκδρομή συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω εκδρομή σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν ,βάσει των ακόλουθων όρων και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκδρομής , τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης ,η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης ,την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη. Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που για λόγους που αφορούν το σχολείο η εκδρομή πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία από εκείνη που είχε αρχικά αποφασιστεί.

Τίτλος εκδρομής:2ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Ιθάκη.

Προορισμός: Ιθάκη

Διάρκεια: 2 μέρες(15/05/24-16/05/24)

Αναχώρηση:3ο Γυμνάσιο Σάμη-Ιθάκη.

Επιστροφή:Ιθάκη-Σάμη-3ο Γυμνάσιο .

Τηλέφωνα επικοινωνίας για τη συγκεκριμένη εκδρομή

Υπεύθυνος τουριστικού γραφείου: Ευάγγελος Κουλουμπής

Υπεύθυνος σχολείου: Φώτιος Λευκαδίτης

Αριθμός ταξιδευόντων

Μαθητές: 16

Συνοδοί καθηγητές: Ανδρονίκη Αλεξάτου- Ηλιάνα Τσαουσιδου.

Σύνολο καθηγητών: 2

Σύνολο ταξιδευόντων: 18

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Το αναλυτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση.

Μεταφορικά Μέσα: 1 ιδιόκτητο τουριστικό λεωφορείο με αριθ. Κυκλ.ΚΕΖ8008.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ:

**Ασφάλεια Διοργανωτή: Generali Hellas Ανώνυμος Ασφαλιστική Εταιρεία
Αρ.Ασφ. Συμβολαίου Αστικής ευθύνης & Ταξιδιωτικής 2227021710 .**

ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

(περιλαμβάνονται μίσθωση λεωφορείου, ακτοπλοϊκά εισιτήρια λεωφορείου και συμμετεχόντων, διαμονή στα παρακάτω καταλύματα, φόροι, τέλη, ΦΠΑ, ασφάλεια):

Κόστος συμμετοχής ανά μαθητή: 43,5 ευρώ

Συνολικό Κόστος 696 ευρώ.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΔΩΡΕΑΝ

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της.

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για 16 συμμετέχοντες μαθητές και 2 καθηγητές. Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός δεν συμπληρώνεται ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα ματαίωσης της εκδρομής ή αλλαγής των κατ άτομο ποσών πληρωμής αφού ειδοποιήσει σχετικά το σχολείο 7 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης.

Εφ' όσον για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, **με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες**. Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης πρόσφορης ημερομηνίας είναι 7 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης. Σημειώνεται ότι στην περίπτωση αυτή μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα μεταφορικά μέσα ή/ και καταλύματα.

Παράλληλα σε περίπτωση ακύρωσης ή αλλαγής ημερομηνίας της εκδρομής, σύμφωνα με τους προαναφερθείσας λόγους, το ταξιδιωτικό γραφείο δε φέρει ουδεμία ευθύνη.

Σε περίπτωση που το σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκδρομής, ο διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την πραγματοποίησή της ενώ το σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.

Σε περίπτωση αύξησης φόρων, τελών, ΦΠΑ, το κόστος θα αναπροσαρμοστεί αναλόγως.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ (για μεμονομένες ακυρώσεις)

κύρωση συμμετοχής από την πλευρά μαθητή ή συνοδού, εφόσον δεν αντικατασταθεί από άλλον μαθητή ή συνοδό αντίστοιχα στον οποίο θα έχει εκχωρήσει τη θέση του, γίνεται μόνο εγγράφως προς τον Διοργανωτή και υπόκειται στα παρακάτω ακυρωτικά ανά μαθητή:

- 30 μέρες πριν ημερομηνία αναχώρησης: 25% της συνολικής αξίας της εκδρομής, ως διαχειριστικό κόστος και άλλα έξοδα.
- 29 έως 8 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- 7 ημέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την αναχώρηση (non show - μη εμφάνιση): 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής.

Οι χρεώσεις γίνονται από το χρόνο της εγγραφής ή από τον αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από το σχολείο ή όχι.

Αργοστόλι 04/04/24

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ

ΚΟΥΛΟΥΜΠΙΣ TRAVEL
Γραφείο Γενικού Τουρισμού
Α.Φ.Μ. 036500089 ΔΟΥ Αργοστολίου

 **ΚΟΥΛΟΥΜΠΙΣ TRAVEL**
ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Α. ΒΕΡΕΣΙΝΗ 10 - ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
ΑΡΧ. 036500089 - ΔΟΥ: ΑΡΓ/ΛΙΟΥ
ΤΗΛ / FAX: 2710 20120
Email: kouloumpis@vets@netmail.gr
site: www.kouloumpis.com.gr

